
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΓΩΝΑ: Αποφασιστικό βήμα κλιμάκωσης του αγώνα εναντίον
των διώξεων, του αυταρχισμού και της καταστολής

Την Κυριακή 13.10.2024, στην αίθουσα εκδηλώσεων του 6ου ΕΠΑΛ Αθηνών, μετά από κάλεσμα της
Πρωτοβουλίας συλλογικοτήτων, συλλόγων, σωματείων και αγωνιστών ενάντια στις διώξεις και
την ποινικοποίηση των αγώνων και των απεργιών, έγινε η συνέλευση αγώνα όπου παρευρέθηκαν
150 και πάνω αγωνιστές και εκπρόσωποι συλλογικοτήτων, σωματείων και φοιτητικών συλλογικοτήτων
και έγινε μια πλούσια, μαχητική και παραγωγική συζήτηση για τα επίδικα των διώξεων και της
καταστολής.

Το τελευταίο διάστημα η ένταση της επίθεσης και της καταστολής έχει οξυνθεί και στο στόχαστρο
μπαίνει άμεσα και η επιβίωση των αγωνιστών.

Την Τετάρτη 23.10.2024 καλούνται σε ακρόαση από το πειθαρχικό συμβούλιο ΠΔΕ Αττικής ο Γ.
Καββαδίας και η Χ. Χοτζόγλου με το ερώτημα της δυνητικής αργίας και είναι σε εκκρεμότητα το τι θα
γίνει με το συνάδελφο αναπληρωτή Δημήτρη Χαρτζουλάκη που τον εμπλέκουν στo ίδιο πειθαρχικό. Η
υπόθεση όχι μόνο θυμίζει αυτή του Δ. Αντωνίου αλλά παίρνει επιπλέον νέα χαρακτηριστικά αφού, αν
υλοποιηθούν οι ποινές, θα πρόκειται για απολύσεις ουσιαστικά δημοσίων υπαλλήλων για συνδικαλιστικούς
και πολιτικούς λόγους, για πρώτη φορά μετά το 1974 και τη Χούντα.
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Η συζήτηση έδωσε βαρύτητα στην όξυνση της επίθεσης της κυβέρνησης της ΕΕ και του Κεφαλαίου στα
εργασιακά δικαιώματα των εργαζόμενων και των εκπαιδευτικών ειδικότερα, στην προσπάθεια που
καταβάλλουν για να περάσουν την πολιτική τους διαλύοντας τα δημόσια αγαθά και δικαιώματα, με στόχο
την εμπορευματοποίηση και ιδιωτικοποίηση του δημόσιου σχολείου, της δημόσιας υγείας και
κοινωνικής ασφάλισης. Αφορά ιδιαίτερα τον αγώνα των τελευταίων ετών με τη συμμετοχή στην
Απεργία Αποχή από την αξιολογική διαδικασία που κατηγοριοποιεί σχολεία και εκπαιδευτικούς
επιδιώκοντας υποταγμένους εκπαιδευτικούς με διαλυμένα εργασιακά δικαιώματα και με τα μορφωτικά
δικαιώματα των παιδιών σφαγιασμένα, με στόχο την αλλαγή του δημόσιου χαρακτήρα του σχολείου.

Συστατικό στοιχείο επιβολής αυτής της πολιτικής είναι η στοχοποίηση πρωτοπόρων αγωνιστών του
κινήματος και φυσικά η καταστολή. Αυτό συμβαίνει στην εκπαίδευση το τελευταίο χρονικό διάστημα που
έχει στηθεί με έντεχνο τρόπο μια βιομηχανία διώξεων που αφορά πρώτα και κύρια τις κινητοποιήσεις που
έχουν γίνει και βάζουν στο στόχαστρο την πολιτική τους. Αφορά των χώρο τη έρευνας και της σύνδεσής
της με τα σχέδια εμπλοκής τη Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους αλλά και τη λογική των
χορηγών εταιριών που προμηθεύουν καύσιμα όπως η ΜΟΤΟΡ ΟΙΛ στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ
συμβάλλοντας στη γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού.

Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα της συγκέντρωσης διαμαρτυρίας του ΣΕΡΕΤΕ στο ΕΜΠ με την
είσοδο της ΟΠΚΕ στο χώρο του, την καταστολή που ακολούθησε και φυσικά τις συλλήψεις μελών όπως
και μελών του Δ.Σ. Το ίδιο συνέβη και τον περασμένο Μάρτη και μεσούντος του κινήματος εναντίον της
ίδρυσης των ιδιωτικών πανεπιστημίου με την απόλυση του Δημήτρη Αντωνίου γιατί συμμετέχει στις
κινητοποιήσεις αυτές έχοντας ενεργό ρόλο. Αφορά τον χώρο της υγείας και τα πρόστιμα που επιβάλλουν
στους εργαζόμενους γιατί δεν υπακούν σε εντολές που παραβιάζουν τα συνδικαλιστικά τους δικαιώματα.
Εν τέλει αφορά όλους τους εργαζόμενους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα που αυτή τη στιγμή διώκονται
για την συνδικαλιστική τους δράση.

Εκφράστηκε έντονα η διάθεση του αγώνα και της συνέχισης των κινητοποιήσεων, η υπόθεση αυτή να
αγκαλιάσει όλο το πλέγμα του αυταρχισμού και του κανιβαλισμού που επιδιώκει να διαμορφώσει η
κυβέρνηση και να γίνει υπόθεση των σωματείων, των συλλογικοτήτων γειτονιάς, των συλλόγων γονέων,
των μαθητικών κοινοτήτων, των φοιτητικών συλλόγων, όλου του κινήματος.

Η συνέλευση αγώνα προχώρησε και στον επόμενο βηματισμό του αγώνα, ένα βηματισμό που όχι μόνο θα
δείχνει τον δρόμο αυτόν αλλά θα πάρει όλα τα μέτρα εκείνα που είναι αναγκαία για να τον χαράξουμε και
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να καθορίσει τα επόμενα βήματα που θα διαβούμε ώστε να ανατρέψουμε την πολιτική τους που διαλύει
τις ζωές μας και τα δικαιώματά μας.

Συγκεκριμένα προχωράμε:

18.10.2024 στις 18:30 συγκέντρωση στο Σύνταγμα ενάντια στις απολύσεις και τις διώξεις.

23.10.2024 στις 10 π.μ. ημέρα απεργίας και ημέρα που καλούνται οι συνάδελφοι για ακρόαση
στη ΠΔΕ, μεγάλη συγκέντρωση ενάντια στις διώξεις και συμμετοχή αμέσως μετά στην απεργιακή
συγκέντρωση στα Προπύλαια στις 12μμ

Καθορίστηκε μάλιστα ότι για τις επόμενες μέρες θα συνεχιστεί η συλλογή των υπογραφών στήριξης
και αλληλεγγύης των διωκόμενων και σε ηλεκτρονική μορφή, θα γίνουν εξορμήσεις – ενημερώσεις στις
γειτονιές της Αθήνας για το θέμα και θα προχωρήσουμε σε παρεμβάσεις ενημέρωσης τις ημέρες των
απεργιακών κινητοποιήσεων όπως αυτή στις 17.10.2024, ημέρα απεργίας των εργαζομένων στην
Υγεία.

Έκδοση αφίσας και προπαγάνδιση των κινητοποιήσεων.

Νέα συνέλευση αγώνα που θα πραγματοποιηθεί στις 10 του Νοέμβρη στις 11 π.μ. στον ίδιο χώρο με
θέμα την αποτίμηση τη δράσης του προηγούμενου διαστήματος και τον προγραμματισμό των επόμενων
κινήσεων.
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